

横穿赛道 老妇当场被撞死

环法自行车赛昨日发生惨剧,警方认为摩托车警员无过错



宪兵引导参加环法自行车赛的骑手避过车祸现场 新华社图片

昨天,环法自行车赛进行了第14赛段的比赛,然而原本精彩的比赛却因为一场车祸而被蒙上了阴影:一名60岁老妇在横穿马路时被护卫车队的摩托车撞倒,当场死亡,另有两人受伤。

据法国媒体报道,事故发生距离第14赛段起点科尔马38公里处的维特尔斯海姆。当时,跟随在领骑集团身后的警方摩托车正在为第二集团的车手开路,乡间公路上突然冒出一名60岁的老妇,来不及避让的摩托车与之正面相撞,老妇当即死亡。此后,失控的摩托车又撞上了两名正在

路边观战的球迷,导致一名37岁的妇女背部受伤,和一名61岁的老翁腿部骨折。据悉,事故发生时,这名37岁的妇女手中还怀抱着一名1岁大的婴儿,好在婴儿没有受伤。

法国警方发言人阿莱恩表示,“事故的具体原因还在调查中,两名受伤的车迷目前正在医院接受治疗,没有生命危险。但据我们初步了解,摩托车驾驶员没有任何大意之处。”据现场目击者称,事故中身亡的老妇在被摩托车撞上前,曾多次横穿赛道。法国内政部长奥尔特弗和体育部长巴舍洛因此

呼吁,车迷在现场观看环法时,应当严格遵守交通法规。此外,主办方还决定,在第15赛段开始前,所有车手将为死者默哀一分钟。

这是本届环法大赛两天来发生的第二起惨剧。在前天第13赛段的比赛中,加门车队的新西兰车手迪恩和拉波银行车队的西班牙车手费雷尔在骑行至165公里处遭遇气枪袭击,迪恩左手手指被气枪子弹击中,而费雷尔的大腿上出现一个直径4.5毫米的小洞。所幸两人没有大碍,在取出子弹后,两人都参加了第14赛段比赛。 宗和

链接

环法 曾造20余人死亡悲剧

在环法赛的百年历史中,车祸发生的几率相对较低,其中最严重的一起发生在1964年,当时一辆补给卡车在多伦多涅撞上了一座桥梁,造成20余人死亡。而上一次导致车手死亡事故发生在2002年,当时一名7岁的小孩被开路的警车撞伤,在送至医院后不治身亡。从那以后,环法组委会大幅度缩减了赛道上的警车队伍。

简讯

●昨天,中国小将黄秋爽在首届日本杯国际体操赛中,以总成绩58.90分赢得女子个人全能金牌,这是中国军团在本届大赛上收获的第2块金牌。

●昨天,在墨西哥举行的2009年20岁以下世界青年女排锦标赛中,中国青年女排0:3惨败给德国,被挤出前8名,这是中国青年女排在历届世青赛中的最差战绩。

●由于曼联取消了在印尼的热身赛,赛事组织者昨天宣布,曼联将在20日再进行一场热身赛,其中3000张门票将提供给已经在雅加达购买了被取消比赛的门票的球迷作为补偿。

●昨晨,阿森纳前锋阿德巴约通过曼城俱乐部体检,与球队签约5年。据悉,阿德巴约的转会费达到2500万英镑,周薪将达13万英镑。

顶呱刮新票

“大熊猫”今上市

快报讯 继顶呱刮新票“钓大鱼”、“黑桃A”亮相之后,该系列又一款新票“大熊猫”将在今天上市。

据悉,“大熊猫”属于顶呱刮重磅级的玩法,每张10元,共有10个奖级,最高奖可达25万元。“大熊猫”画面设计淡雅怡人,票面以翠绿色为基调,憨态可掬的大熊猫悠然自得地在茂密竹林之中。3个圆形竹叶图案为“中奖号码”,而12个可爱的小熊掌就是“你的号码”,所以你就有12次的中奖机会,而对奖机会高达36次!刮开覆盖膜,如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码下方所示的奖金;如果出现一个熊猫标志,就可以赢得该标志下方所示的奖金。(郑俊春)

不容易!男篮赢了立陶宛

昨晚第三场热身赛,中国男篮85:76战胜没主帅的立陶宛

昨天,中国男篮与立陶宛的第三场热身赛移师山西晋城,连输两场的中国男篮终于在最后一场与立陶宛的比赛中找回了状态,以85:76战胜对手,终止了两连败。值得一提的是,胡雪峰首发出场,表现仍然抢眼,全场获得全队最高的5次抢断。胡雪峰出征亚锦赛已经是板上钉钉。



胡雪峰(左二)的表现越来越抢眼

止住连败

郭士强大赞防守

昨天,虽然止住了连败,但中国男篮多少有些胜之不武的感觉。因为立陶宛居然没有主帅。

前一场比赛,由于对当值的三名中国裁判执法严重不满,立陶宛主帅拒绝出席赛后新闻发布会,而那场比赛之后,他就回到了国内。“他对裁判相当不满,但是不是这个原因回国,我们也不知道。”举办方告诉记者。临阵缺少了主帅的立陶宛昨晚表现糟糕,而中国男篮趁机抓住机会获胜。

本场比赛,王治郅恢复了手感,拿下全队最高的23分。孙悦命中两记三分球,得到6分。“今天这场比赛,我们主要赢在防守和篮板球上,这也是我们前面两场连续输球的原因。我们今天的内线给了对方很大的压迫,而外线的防守也比较到位。

这也是我最满意的地方。”主帅郭士强说。

值得一提的是,易建联将在21日归队,而为了迎接阿联的回归,7月28日中国男篮特意在北京增加了一场比赛,不过朱芳雨因伤依然不能出场。在阿联回归的同时,中国男篮新一轮裁员的计划在近日揭晓。有消息称,张松涛、丁锦辉、张凯、周鹏、陈江华和张庆鹏将是被裁的热门人选。

表现抢眼

小胡铁定参加亚锦赛

通过和立陶宛的这3场比赛不难发现,刘炜常常暴躁,张庆鹏组织欠佳,而陈江华缺陷严重,相反,胡雪峰在不多的上场时间里表现一直很稳定,这也难怪昨晚郭士强会让小胡首发上场。

“赛前也没有想到会首发上场,赛前郭指导特意给我讲解了一些场上要注意的事情。首发上场很高兴,我也尽量去完成教练布置

的任务。”胡雪峰说。昨天,胡雪峰和孙悦搭档后卫线,开场后胡雪峰就分球给了孙悦,后者一个虚晃,张手命中三分球。此后胡雪峰继续出色的发挥,抢断和助攻都有出色表现。事实上,在与立陶宛的前两场比赛期间,就多次有球迷呼吁胡雪峰更有资格打首发。对于这样的问题,胡雪峰显得非常谦虚,“我们各自有各自的特点,在什么时候上场都要听从教练的安排。只要上场就要不折不扣地完成任务。”胡雪峰说。昨晚,胡雪峰上场29分钟,拿到了8分4个篮板,更是贡献了惊人的5次抢断。不过,由于现场的技术统计出错,中国男篮昨天一共只有3次助攻。

“胡雪峰的表现非常好,他给球队的帮助也很大。”主帅郭士强说。这样的评价也透出了一个信号,胡雪峰入选亚锦赛阵容已经是板上钉钉的事情了。

快报记者 沈忱

“梦之队”又丢金牌了!

昨晚罗马世锦赛,中国双保险在女子1米板决赛中“失灵”,还好男子双人3米板又添一金

罗马看来不是中国跳水队的福地,继前一天在女子10米台项目中丢掉金牌后,中国队在昨晚结束的游泳世锦赛女子1米板比赛中再度与金牌无缘,吴敏霞和王涵这对新老组合没能战胜俄罗斯老将帕卡琳娜。

1米板项目中并没有太多的难度动作,因此比拼的主要是动作的稳定性,然而在这点上,俄罗斯老将帕卡琳娜昨天的表现明显要比两位中国选手出色。以预赛第一名的身份进入决赛的帕卡琳娜从第一跳开始就处于领先,并且在随后的几跳中不断扩大优势,最后一跳之前,排名第二的吴敏霞已经落后帕卡琳娜9分之多。关键的最后一跳,吴敏霞出色地完成了动

作,但是帕卡琳娜的表现同样精彩,最终这位俄罗斯老将以325.05分,领先吴敏霞13.15分的优势夺冠,另一名中国选手王涵以303.95名列第三。

中国跳水队在本届世锦赛上已经丢掉了两项女子比赛的金牌,不过在男选手的表现比较稳定,继秦凯在男子1米板项目上夺冠后,秦凯和王峰的组合昨晨又夺得了男子3米板双人的冠军。

此外,中国花样游泳队也在昨天的集体技术自选动作的决赛中创造了历史,她们凭借一套以“剑魂”为主题,带有武术风格的动作拿到一枚铜牌,这是中国花样队在世锦赛上取得的最好成绩。 快报记者 陶晶

为郑洁“打工”不拿工资

张宇还自我检讨:不够浪漫

昨天,站在十一运会网球团体赛的球场上,郑洁每打出一个球之后,都会将目光投向看台的某一个角落,老公张宇正戴着墨镜,酷酷地坐在那里。事实上,除了丈夫之外,张宇还是郑洁的教练,而在“单飞”之后更是成为郑洁的依靠。

网球其实是一项孤独的运动,全年的11个月都有网球赛事,因此郑洁需要满世界奔波参赛。特别是在今年“单飞”之后,金花们出国参赛不再像以前一样统一行动,那种孤独的感觉就更加强烈。每当这个时候,张宇的陪伴就会让郑洁感到很踏实。郑洁曾经告诉记者,在“单飞”之前,她也担心脱离组织之后会有很多琐碎的事要处理,但事实上,张宇并没有让郑洁因为任何球场外的事而分心,“你们肯定觉得自己订机票、订酒店之类的挺麻烦,其实这些都只要一个电话就搞定了,就好像今年的温网,我们就是在网上找到了一间别墅,和别人一起租用了一段时间,挺方便的,没事的时候还能自己做点吃的。”

张宇为郑洁搞定了球场外的一切,最为关键的是他还是一个不拿工资的“打工者”,“还发什么工资啊?都是一家人。郑洁拥有成为好球员的条件,我一定会全力支持他。”张宇笑了笑说道。其实,别看张宇

只是一笔带过,但他这个老公兼教练的存在,使得郑洁不需要像晏紫一样每周支付外教上万美元的薪水。

不过即便如此,张宇却还是自责有很多地方做得不好,例如不够浪漫。据记者了解,张宇甚至在今年7月5日郑洁26岁生日那天,两手空空地跟郑洁和一群朋友去唱歌,结果郑洁吃的生日蛋糕是朋友买来的,就连最后结账的都是郑洁本人。“我实在不是一个浪漫的人,想想也确实没为郑洁做过什么浪漫的事,就像我们到现在结婚证领了,但是婚宴也没办,就连结婚照都没拍过。不过其实网球运动员挺不容易的,一回到酒店就想睡觉,所以我只想就这样一直陪着她到全世界去比赛,因为网球是她最喜欢的事情。”

特派记者 陶晶(快报济南电)

全运会网球赛 江苏男队两连胜

全运会网球团体决赛昨天进入了第二个比赛日,在小组第二轮比赛中,卫冕冠军江苏男队以3:0战胜了湖南队,从而以两战全胜的战绩暂列小组头名。

招商·合作·资讯专栏| 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

好项目,相当赚钱
◆ 家装装修污染检测、治理中心,利润相当惊人!
◆ 办个医药保健养生“健康堂”,效益特别可观!
加盟资料索取:025-84482885 江苏聚绿公司

美国速8酒店加盟
买10000元送177月18、23和30日下午2点半,分别在南通、淮安和南京举办“美国速8 100城市加盟说明会”(免费,请速来,北京总长周有毅),欢迎全省各地酒店业主及有酒店投资意向商家亲临参加!
详情咨询: 康经理15050623949
魏经理11821400788
中国总部: 010-85602258/81188
速8中国网址: www.super-8.com.cn

创业就开洗衣店
开一家高档次的洗衣店是一个稳稳当当的投资,轻轻松松盈利,市场巨大,永不枯竭的好项目。
加盟热线: 15050623949
魏经理11821400788
中国总部: 010-85602258/81188
速8中国网址: www.super-8.com.cn

中央空调
半价 全新 质保 可垫资
— 适台酒店 卖场 工厂等 —
13905159995 025-57571111

BONNYCH
Ulenbrass Laundry
中国免费加盟热线: 400 888 3300
中国免费服务热线: 800 810 1133

全省版 广告 025-84519772
汇通: 公司长期为个人企业贷款,无担保,抵押,户籍不限,当日放款。www.htxdtz.com。15182082244
贷款咨询服务
和信: 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
工商代理
和信 工商代理。01377554988